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Milyen beteg-csoportokkal foglalkozik a Bátor Tábor? 

A Bátor Tábor Alapítvány krónikusan beteg gyermekek, ezen belül daganatos, cukorbeteg és 

(autoimmun) ízületi beteg gyermekek és családjaik számára szervez terápiás rekreációs 

programokat. A programok egy része nyári táborok formájában valósul meg. Ezek a 

gyermekek – betegségükből adódóan – általában más táborokba, kirándulásokra, egyéb 

iskolai rendezvényekre nem mehetnek el. A Bátor Táborban azért tudjuk őket fogadni, mert 

egészségügyi ellátásukat is biztosítjuk azáltal, hogy a táborban egy korszerűen felszerelt 

orvosi épületet alakítottunk ki, ahol a nap 24 órájában önkéntes szakorvosok és nővérek 

dolgoznak. Minden gyermek a kórházi kezelőorvosa által kitöltött orvosi jelentkezési lappal 

érkezik, így fel tudunk készülni a szükségleteire, gondoskodunk róla, hogy gyógyszereit a 

táborozás alatt megkapja, bármilyen panaszát a tábor területén orvosolni tudjuk. Az 

egészségügyi csapat tagjai is civilben tevékenykednek, és amikor munkájuk engedi, részt 

vesznek a gyermekekkel a különböző programokon. 

Hogyan viszonyul a programhoz a hazai orvostársadalom? 

A hazai orvostársadalom kezdettől fogva támogatja rehabilitációs tevékenységünket. A 

Magyar Gyermekonkológiai Munkacsoport valamennyi központjával jó, személyes szakmai 

kapcsolatban vagyunk, ők irányítják hozzánk a betegeiket. Ugyanígy a cukorbeteg és az 

ízületi beteg gyermekeket kezelő kórházakkal is jó szakmai kapcsolatot építettünk ki. 

Az általunk jelenleg gondozott betegségcsoportok kiválasztásánál az Országos 

Epidemiológiai Központtal 2003-ban közösen végzett igényfelmérésre támaszkodtunk. A 

nemzetközileg kidolgozott és általunk is alkalmazott élményterápiás rekreációs módszer 

hatékonyságát hazánkban, a Bátor Táborban Török Sz. és munkatársai vizsgálták, az 

eredményességet igazoló adatokról szóló tudományos közlemény 2006 szeptemberében a 

Journal of Adolescent Health c. amerikai folyóiratban jelent meg. 

Nagy örömünkre szolgál, hogy a hazai gyermekgyógyász társadalom jeles képviselői 

dolgoznak önkéntesként a turnusainkban, lelkesítve sok kiválóan képzett, nagy tapasztalatú 

ápolónő munkatársukat, akik szintén jönnek segítőnek. További önkéntes egészségügyi 

szakembereket „bátorítunk”, hogy jelentkezzenek erre a nagyon izgalmas feladatra, amely 

mindenkit gazdagít. A Bátor Táborban szerzett élmények után egészségügyi segítőink 

„másképpen” mennek vissza a megszokott kórházi munkába. 

Hogyan és mikor jelentkezhetnek a gyerekek a Bátor Táborba? 

A gyermekek jelentkezése 2008. január 28-tól 2008. április 5-ig tart. A kórházi 

kapcsolattartóinkhoz küldjük el a jelentkezési lapokat, amelyeket a kezelőorvosokkal töltenek 

ki, és visszajuttatják hozzánk. Az elfogadott jelentkezőkkel utána mi vesszük fel a kapcsolatot 

és további információs anyagokat, szülői beleegyezési nyilatkozatot, és kérdőíveket küldünk 

ki, amelyek segítségével – többek között – a gyermek szokásairól, tulajdonságairól, kedvenc 

dolgairól is tájékozódunk.   
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Mit jelent a Bátor Tábor számára a tavaly átadott orvosi épület? 

Az új orvosi épületben két vizsgáló, négy fektető szoba, egy hangulatos várószoba és egy 

gyógyszerszoba, valamint egy raktárhelyiség található. Minden nagyon barátságos, hogy a 

táborozás ideje alatt valóban feledtetni tudjuk a kórházi környezet okozta feszültséget. A 

fogadott betegségcsoportok ellátáshoz szükséges valamennyi korszerű eszközzel, 

gyógyszerrel felszereltük. Ezáltal lehetőségünk nyílik arra, hogy valóban olyan gyerekeket 

fogadhassunk, akik máshová nem jutnak el, ide pedig azért jöhetnek, mert egészségügyi 

szempontból is biztonságban lehetnek. Ha egy gyermeknél a táborozás alatt valamilyen 

betegség lép fel, a tábor területén el tudjuk látni, és a táborozást folytathatja, amennyiben ez 

nem jelent veszélyt (pl. fertőzés) a többi gyermek számára.  

Szükség esetén a diagnózis felállításához szükséges vizsgálatok (pl. labor, röntgen) 

elvégzésében a Hatvani Kórház nyújt segítséget.  

 


